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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MANAIRA 

“CASA VEREADOR FELIX DA SILVA CABRAL” 
CNPJ.: 09.143.074/0001-51 
GABINETE DO PRESIDENTE 

ATA DA SEXTA REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA DE VEREADORES 

DO MUNICIPIO DE MANAIRA - ESTADO DA PARAIBA DO EXERCÍCIO 

2023. 

Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, pelas dez horas, no Plenário 

da Câmara de Vereadores de Manaira, Estado da Paraiba, “Casa Vereador Felix' da 

Silva Cabral”, situada na Praga Padre Cicero, 246, Centro, Manaira — Paraiba, 

Cadastro Nacional da Pessoa Juridica (CNPJ) sob n° 09.143.074/0001-51, ;ok? a 

Presidência do Vereador LUIS GONZAGA BARBOSA FIRMINO, brasileiro, 

bosa Moreira, 118, 
casado, empresário, residente e domiciliado na rua Maria Barl 

Bairro Clube, Manaira, Estado da Paraiba, Codigo de Enderegamento Postal n° 

58.995-000, portador do Registro Geral n° 36.233.800-0 2ºVia, data de expedição 

25/09/2017, órgão expedidor Secretaria da Seguranga e da Defesa Social do Estado 

o Ministério da Fazenda sob 
de São Paulo e portador do Cadastro de Pessoa Fisica d n ; 

nº 504.949.291-20. Presente o vereador HAILTO DINIZ SIMÃO - Vice-Presidente; a 

Vereadora CLEIDE DIAS DE ANDRADE - Primeira Secretária; Ausente o vereador 

JOÃO PEREIRA DA SILVA - Segundo Secretário, e presentes os demais 

vereadores: PAULO ANTAS FLORENTINO CABRAL; JONATHAN WALTER 

DINIZ TAVARES; ANTÔNIO RAMON SOARES TAVARES; ANTONIO 

PEREIRA SOBRINHO ¢ MARCONE JOSE RODRIGUES TEIXEIRA. Presentes, 

ainda, varios populares. Tendo todos os vereadores e a Vereadora tomado seus 

lugares à Mesa do Plenario, o Senhor Presidente iniciou sua fala saudando a todas e 

todos, sobretudo aos Senhores Vereadores e a Vereadora que compareceram 

atendendo a Convocagdo encaminhada pela presidéncia. Em seguida o Senhor 

Presidente deu prosseguimento aos trabalhos, informando o periodo do Expediente, 

u na forma do art. 100 do Regimento Interno, que a Senhora 

a dos 
pelo que solicito 

Secretaria verificasse se havia quérum legal de Vereadores para abertur: 

trabalhos. Pela Senhora Secretária foi informado que estavam presentes todos os 

vereadores que compdem a Câmara de Vereadores de Manaira-Paraiba. O 

Excelentissimo Senhor Presidente retomou a palavra e na forma regimental declarou 

aberto os trabalhos tendo assim se pronunciado: “Em nome de Deus e do Povo de 

Manaira, declaro abertos os trabalhos da Câmara de Vereadores de Manaira, para a 

sexta Reunido Ordinéria desta Casa”. Pelo Excelentissimo Senhor Presidente foi dado 

continuidade ao periodo de Expediente, tendo, na forma do art. 101, do Regimento 

Interno, solicitado da Senhora Primeira Secretaria, a leitura da ata da Sessão anterior. 

Pela Senhora Primeira Secretéria foi lida a ata. Após a leitura, o Senhor Presidente 

colocou a ata em discussdo e ndo tendo havido nenhuma solicitação de alteração, a 
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0 que a Senhora Secretária que continuasse 
hora Secretária foi dado continuidade, tendo 

a exarado em 16/maio/2023. Foi procedida a 
023, de autoria do Exmº Sr. Vereador LUIS 
endo o primeiro no sentido de que seja construída uma galeria coberta ou coloc : ação de boeiras, com 225m (duzentos e vinte 

€ cinco metros), para escoamento de 4 gua do sangradouro da Lagoa e o segundo para 
que seja disponibilizado pelo Poder Executivo Municipal um ponto de apoio para 
acolhimento de pessoas que irão viajar para outras localidades para tratamento de 
saúde. Foi também lido o Projeto de Lei nº 001/2023, de 19 de maio de 2023, que 
“Denomina Próprio Municipal no Município de Manaira — Estado da Paraíba — 
denominando o novo anexo da “Escola Municipal de Educação Infantil “Maria Lúcia 
Simplício”, localizado na Avenida Santana de Mangueira, 217, Bairro Clube, 
Manaira — Paraiba, como sendo “Anexo Professora “Antônia Carneiro de Sousa”, de 
autoria do Exmº Sr. Vereador LUIS GONZAGA BARBOSA FIRMINO. Após a 
leitura das matérias foi pelo Senhor Presidente aberto a palavra aos vereadores que 
dela queira usar, no prazo regimental de dez minutos para cada. Por solicitagio do 
Excelentissimo Senhor Vereador MARCONE JOSE RODRIGUES TEIXEIRA, 
houve inversão do periodo de uso da palavra, para ter inicio a votagdo do pedido de 
vista, em razão de problema de saúde com um colega vereador ANTONIO PEREIRA 
SOBRINHO. Pelo Senhor Presidente foi colocado o Voto de Vista em votação, tendo 
sido aprovado a unanimidade. Em seguida foi colocado em votagdo o Projeto de Lei 
nº 009 do Poder Executivo, tendo sido aprovado por unanimidade. Em seguida o 
Excelentissimo Senhor Presidente, afastou-se da Presidente, em razão de ter 
presentado Requerimento e Projeto de Lei de sua autoria, tendo passado os trabalhos 
para o Vice-Presidente HAILTO DINIZ SIMAO, que assumiu a presidéncia, tendo 
iniciado os trabalhos saudando a todos e todas os presentes. Foi pelo Presidente 
facultada a palavra ao Exmº. Sr. Vereador LUIS GONZAGA BARBOSA FIRMINO, 

GONZAGA BARBOSA FIRMINO, s 
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quê miciou sua fala agradecendo a presença de todos e todas, em especial a todos os vereadores e a vereadora. Informa k sobre a importância de se ter no município um ponto de apoio para as pessoas que estão em busca de tratamento e que precisam viajar para fora do município, pelo que se faz necessário um local que ofereça melhor conforto e segurança enquanto aguarda para ser transportado. Quanto a questão da tubulação da Lagoa isso se faz necessário pois envolve a questão da melhoria da 
qualidade de vida da População, sobretudo na questão de saúde. Quanto ao Projeto de 
Lei nº 001/2023, de sua autoria, inicia pedindo desculpas aos demais colegas por ter 
apresentado o projeto de última hora, porém assim o fez em razão de que o 
Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Messias, teria informado que a inauguração 
daquele anexo está prevista para o dia 02 de junho de 2023. Quanto a homenagem, 
relembra o quanto a homenageada exerceu com responsabilidade_sua profissdo de 
Professora, fato de conhecimento de todo o povo Manairense. Finaliza agradecepdo a 
todos e pede desculpa por seu estado emocional. Retornado a palavra ao Presidente 
em exercicio, foi por esse colocado em votação o pedido do Vereador proponente das 
matérias, no sentido de serem dispensados os pareceres pelas Comissdes 
Permanentes, o que foi aprovado a unanimidade. Em seguida foi colocado em 
votagdo o Projeto de Lei nº 001/2023 de autoria do Exm®. Sr. Vereador LL,H'S 
GONZAGA BARBOSA FIRMINO, ao que o Senhor Presidente em exercicio 
HAILTON DINIZ SIMAO fez efusivas referéncias a homenageada ANTONIA 
CARNEIRO DE SOUSA por seu reconhecido trabalho e pela pessoa que foi. 
Colocado em votação o Projeto de Lei foi aprovado a unanimidade, sob aplauso dos 
vereadores e publico presente. Em seguida colocou em votação o Requerimento nº 01 
tendo sido aprovado e em seguida foi colocado o Requerimento nº 02, que trata da 
construção do sangradouro da Lagoa, cartio posta de Manaira, tendo, igual forma, 
sido aprovado a unanimidade. Votadas as matérias o Senhor Presidente HAILTON 
DINIZ SIMAO devolveu a presidéncia ao Exmº. Sr. Vereador LUIS GONZAGA BARBOSA FIRMINO, que retomou a presidéncia ten do facultado a palavra a todos os vereadores e a vereadora, Pela ordem solicitou e teve deferida a palavra o Exmº Sr. Vereador MARCONE JOSÉ RODRIGUES TEIXEIRA, que iniciou sua fala 

omom, que inica sua fala saudando N i 
) Dr. Adão Domingos Guimarães, aos\\ servidores da Casa. Parabeniza o Vereador Marcone Teixera pela emenda < 
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apresentada, haja vista que vai beneficiar a localidade da Vila de Pelo Sinal, pedindo 

que 0 Exm® Sr. Prefeito acata e sancione a emenda apresentada. Parabeniza o Senhor 

Prestdente. Luis Gonzaga pelos seus projetos, sobretudo pelo Projeto de Lei que 

homenageia a Professora ANTONIA CARNEIRO DE SOUSA, conhecida como 

“Dona Toinha”, bem como pelo Requerimento da Lagoa que ir4 beneficiar toda à 

populagdo. Finalmente o Senhor Presidente retoma a palavra informando que essã 

reunido no sábado tem o proposito de possibilitar aos municipes residentes na zona 

rural, que também possam participar. Nada mais havendo a constar, O Senhor 

Presidente encerrou os trabalhos em nome de Deus e mandou lavrar à presente ata, 

que vai assinada pela Primeira Secretária, CLEIDE DIAS DE ANDRADE. Sala flas 

Sessões da Câmara Municipal de Manaira, Paraiba, “Casa Vereador Felix da Silva 

Cabral”. Declaramos, sob as penas da Lei, que a presente via é uma transcrigao fiel e 

integral da Ata da Quinta Sessão Ordinéria do Exercicio de 2023, lavrada em data de 

20 de maio de 2023, estando à presente consignada no Livro de folhas soltas de 

transcrigdo das Atas das Sessões Ordindrias da Camara de Vereadores de Manaira, 

Estado da Paraiba, “Casa Vereador Felix da Silva Cabral”, livro n° 01, as fls. 23 à 26. 

HAILTO DINIZ SIMÃO 

VICE-PRESIDENTE 

CLEIDE DIAS BE ANDRADE 
PRIMEIRA SECRETÁRIA 
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